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CO-preventiecampagnes  -  Transfer federale middelen

De initiatieven met betrekking tot de preventie voor CO-vergiftiging werden vroeger 
geïnitieerd door zowel de federale, gewestelijke, provinciale als gemeentelijke entiteiten, 
hetgeen tot een wildgroei aan informatiebrochures en promotiemateriaal leidde. 

De zesde staatshervorming maakt daar in theorie een eind aan en bepaalt duidelijk dat 
preventie-initiatieven allerhande een gewestelijke materie zijn. De federale gelden 
worden getransfereerd, zoals blijkt uit het antwoord van de minister op schriftelijke 
vraag nr. 593 van 20 maart 2015 van Marc Hendrickx: “Voortaan zullen alleen de 
gemeenschappen preventie-initiatieven kunnen nemen. De middelen die momenteel 
federaal worden ingezet voor preventie zullen worden overgedragen aan de 
gemeenschappen.” Maar er wordt ook in overleg met het federale niveau voorzien: “Als 
Wonen-Vlaanderen een nieuwe actie op dit vlak onderneemt, zal dit alvast niet gebeuren 
zonder voorafgaand overleg met het bevoegde agentschap Zorg en Gezondheid (dat zelf 
contacten onderhoudt met het federale niveau, via de nationale cel Milieu en 
Gezondheid), om een wildgroei aan parallelle en/of elkaar overlappende initiatieven te 
vermijden.” 

1. Hoever staat het met de transfers van de gelden van het federale naar het Vlaamse 
niveau met betrekking tot CO-preventie? Over welke bedragen gaat het? 

2. Initieert de Vlaamse overheid nog campagnes voor CO-preventie? Zo ja, over welke 
initiatieven gaat het? Wat is de timing en wat zijn de nog gereserveerde gelden 
hiervoor?
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1. Naar aanleiding van de zesde staatshervorming zijn weliswaar de kosten opgelijst die 
bij de overgedragen bevoegdheden horen, maar verder is het “eenheid van kas-
principe” gehanteerd. Er is dus geen specifiek budget voor CO-preventiecampagnes 
getransfereerd en op heden is hiervoor binnen de Vlaamse begroting geen specifiek 
budget voorzien.

2. Er zijn op korte termijn geen preventiecampagnes rond CO gepland.


